

Zápis z jednání Rady školy při Základní škole Krhanice ze dne 24.10.2001

1) Rozbor výsledků z minulého jednání:

- a) řešení deficitu mzdových prostředků - v souvislosti se vznikem krajů byly na centrální úrovni špatně rozpočtovány finanční prostředky na školství (mzdy učitelů) pro jednotlivé okresy, proto vznikl deficit mzdových prostředků, poté co byly obdrženy prostředky pro všechny okresy byl deficit vyrovnán
- b) právní subjektivita Základní školy - stanovisko zástupců školy závisí na zákonných normách upravujících subjektivitu (až budou vydány zák. normy je stanovisko spíše pro subjektivitu, ne pod zřizovatele). Pan ředitel přednesl zprávu o právní subjektivitě škol na okrese Benešov. V této souvislosti se projednávala částečně i subjektivita školní jídelny, která od 1.1.2002 do této subjektivity vstupuje. Přípomínky školy na jmenování a odvolání vedoucí, na skladbu jídelníčku by měly být řešeny ve zřizovací listině, popř. dříve po dohodě vedoucí ŠJ se ZŠ, MŠ, rodiči.

- 2) **Rozpočet školy** – pan ředitel přednesl požadavky na r. 2002 (viz příloha). Zástupce obce pí.Cachová upozornila na velký pokles reálných příjmů v roce 2001, který neodpovídá předložené zprávě. V položce příjmy byly srovnány údaje za rok 2000 a 2001 – velký pokles příjmů na školství od státu (o 106.647,- Kč méně), neinvestiční transfery od jiných obcí klesly o 125.430,- Kč. Celkově příjmy klesly z 776.457,- Kč v roce 2000 na 538.880,- Kč v roce 2001. Stát poskytuje stále méně finančních prostředků na 1 žáka i na učební pomůcky a přesouvá tyto povinnosti na obce. Dále byly projednány požadavky na výdaje ZŠ – obsah jednotlivých položek a s tím spojených nároků na rozpočet byly vysvětleny a rozpočet byl takto přijat. Dále do předložených výdajů budou s velkou pravděpodobností zahrnuty investiční výdaje na kotelnu ZŠ (předělání na plynovou kotelnu), dále by bylo zapotřebí dokončit oplocení areálu ZŠ. Tyto investiční výdaje budou ve výši cca 520.000,- Kč, vše nyní závisí na sestavení rozpočtu na r. 2002. Tyto výdaje jsou hrazeny pouze z rozpočtu obce (obec na ně nedostává žádné příspěvky, ty se týkají pouze neinvestičních akcí).

3) **Projednáání výroční zprávy o činnosti školy** (viz příloha)

Rozšíření výuky v rámci programu „ZŠ a výpočetní technika“ zatím nebude pro nedostatek učitelů. Akce „Den otevřených dveří“ – návrh spíše uskutečnit dopoledne. Bylo by vhodné vytvořit „spolek ZŠ“ s příslušným bankovním účtem a s příslušným správcem účtu, na který by na jednotlivých akcích byly sdružovány finanční prostředky, určené pro ZŠ na jednotlivé investiční akce.

Usnesení: výroční zpráva o činnosti školy a požadavky na rozpočet pro rok 2002 byly přijaty bez připomínek.

V Krhanicích dne 25.10.2001

Zapsala: Cachová

**Prezenční listina Rady školy při Základní škole Krhanice ze
dne 24.10.2001**

Bedřich Měšťák
Jiřina Ševčíková

Jan Jurek

Michal Jan

Bedřich Měšťák

Jaroslav Jurovský

Jiřina Ševčíková

Čestmír Bláha

Michal Jan